

# 全市14家污染企业停产治理

## 确保北京APEC峰会期间滨州主要大气污染物至少减排30%

本报11月3日讯(通讯员 袁东 赵惠娟 记者 李运恒) 为保障2014年北京APEC峰会期间空气质量,根据《2014年亚太经合组织会议空气质量保障措施编制原则》和山东省相关保障措施要求,滨州市制定了空气质量保障措施,APEC会议期间,滨州市有14家企业的生产设施将停产治理,31家企业被限产。

据了解,APEC会议期间,滨州市将通过采取工业企业停产限产、燃煤锅炉关停治理、机动车减排、扬尘控制、重污染天气应急等措施,确保会议期间全市主要大气污染物至少减排30%,为亚太经合组织北京会议提供良好空气质量保障。保障措施的实施时间为11月3日至11月11日,实施区域涉及全市10县(区)。

其中,工业企业减排措施将严格执行新标准,对具备合法手续但大气污染物排放浓度超过2013年排放标准限值14家企业,按照《山东省环境保护厅关于严格执行大气污染物排放标准限值的通知》要求实施停产治理,关闭企业的部分生产设施。对31家企业实施限产治理,根据空气质量状况实施限产减排。并对没有合

法环评手续且废气污染物超标排放的33家企业,实施停产治理。

滨州市APEC会议期间停产企业包括:中海沥青股份有限公司#6催化裂化装置、滨州市公共供热中心(一期)#7机组、无棣汇泰化工有限公司#1、#2锅炉、山东炜烨热电有限公司#1、#2机组、山东香驰热动有限公司#2锅炉、山东盛和热能

有限公司#2锅炉、山东魏桥创业集团有限公司热电厂#1-#8机组、山东魏桥铝电有限公司热电厂#1-#8机组、邹平齐星开发区热电有限公司#1、#2机组、山东齐星长山热电有限公司#1、#2机组、邹平顶峰热电有限公司#1-#3机组、山东明达热电有限公司#1、#2机组、山东广富集团有限公司1#烧碱机、魏桥纺织股份有限公司热电厂。

# 200元的烤瓷牙进价仅几十元

## 牙科诊所市场收费混乱,实行市场定价且盈利空间巨大

市民经常开玩笑称:“等有钱了换一个大金牙。”但现在看来,一颗烤瓷牙的价格比黄金还要贵,小小一颗烤瓷牙,动辄就会几百元甚至几千元,而记者在烤瓷牙制售行业调查中发现,高价背后,隐藏着巨大的利润空间。

本报记者 王领娣

记者调查:

## 材质不同价格相差几千元

家住滨城区的李女士,因为牙疼,跑了几家医院和诊所,有的说要拔牙,有的说要打针消炎,有的说需要补牙。“几天后又牙疼,去了医院,医生建议补牙,当时因为价格有点高就没在院补。最后去了江苏一家牙科诊所,补完牙之后又做烤瓷牙。”李女士说,因为认识

熟人,费用是按照进价收取的,全瓷牙700元,钴铬烤瓷牙只花了200元,“而进价越高,盈利空间就越大,听说市场上的全瓷牙2000元左右,而钴铬烤瓷牙500元左右,材质不同售价有很大差别。”

在滨城区做烤瓷牙价格如何收费呢?记者走访了滨州市

的牙科市场了解到,牙科诊所各类收费迷人眼,补牙价格在30元到200元不等,而烤瓷牙有价格几千元的,也有便宜至一二百元的普通金属烤瓷牙。

渤海七路的一牙科诊所医生说:“如果要补牙建议用价格80元到200元的材质的,这种对牙龈伤害小,还坚固。”他们诊

所最贵的烤瓷牙材质是二氧化锆的,两千多元。黄河三路上一牙科诊所的医生介绍,他们这里的烤瓷牙,材质不同价位不同,最便宜的是普通金属烤瓷牙,200元一颗,还有钛合金,钴铬、二氧化锆等材料,价位在几百元到三千元不等。

行业揭秘:

## 进价五六十元能卖200多元

记者在调查中,一些牙科医生建议说,补完牙后牙根容易劈裂,所以最好再做烤瓷牙,而另一些牙科诊所医生则说:“对患有牙部疾病的人,我们建议先做检查,确定病因再做治疗或矫正,有些患者根本不需要做烤瓷牙。”

一位不愿透露姓名的牙医,从事牙科行业已有10年,他道出其中的“秘密”:进价五六

十元的普通烤瓷牙,卖给顾客最少200多元;而售价数千元的金属烤瓷牙,进价只有几百元。从牙科诊所到义齿加工,生产链条中有很大的利润空间。

谈到补牙,该牙医称,用复合树脂补牙的材料费用成本10元左右,而一般店内加上人工费后会收取200元,“一种银汞合金的材料补牙成本仅4元左右,但考虑到流通、场地、人员工资等其

他因素,到给顾客使用时,价格往往翻了几番,甚至几十倍,镶牙这一行就成了一块‘大蛋糕’”。况且,烤瓷牙的寿命大约为20年,基本算是一锤子买卖,患者一次镶得越多,选择的材质越贵,医生赚得也就越多。

为了验证此牙医所说的真实性,记者联系了滨城区一义齿生产厂家,听到要批量购买烤瓷牙,该厂负责人介绍说,现在滨城区

大多数牙科诊所都和他们有合作,“金属烤瓷牙进价40元一颗,钴铬烤瓷牙进价80元,而最贵的二氧化锆烤瓷牙进价为220元。”

至于口腔诊所的收费问题,滨州市物价局相关负责人表示,公立医院名录之外所有医疗机构均为非公立医疗机构,其提供的所有医疗服务价格实行市场调节。

# 滨州两棋手 跻身世界八强

本报11月3日讯(记者 谭正正 通讯员 杜朝霞 刘文明) 11月1日,经过7天9轮激烈角逐,2014年世界青少年国际跳棋锦标赛在爱沙尼亚首都塔林市迪普格酒店落下帷幕。中国11名参赛选手中,滨州占有两位并双双跻身八强。

据悉,自2012年白俄罗斯举办世界青少年锦标赛至今,本届锦标赛为历届参与国家和选手最多的一次,共有14个国家的120名小棋手参加,分为男、女14岁组和11岁共四个组别。

本届比赛,各参赛国均派出了强大阵容。俄罗斯、荷兰队实力最强,占据较大优势;俄罗斯女棋手维拉·格尔夫巴齐娃和白俄罗斯女棋手玛丽亚·查斯科科娃均以八胜一和不败战绩夺冠,遥遥领先于各国棋手。中国代表队从全国6个省市选派11位棋手组成,其中就有来自滨州的徐小雅、刘汶恒两名棋手。最终不到7岁的徐小雅以4胜3和2负积11分获得女子11岁组并列第六名,刘汶恒以3胜5和1负积11分获得男子11岁组第八名。

# 发倡议诵经典



为传承中华民族的文明礼仪,弘扬中国传统的道德文化。近日,滨城区第六中学师生汇聚在学校会展中心,开展中国优秀传统文化与道德文化讲座活动。学生代表在“养浩然之气,塑高尚人格的”长幅上签上了自己的名字。

本报记者 谭正正 本报通讯员 董俊芳 摄影报道

# 四年违章184起 罚款36000余元

## 河北大货车阳信被查,意外发现车主竟四年未处理违章

本报11月3日讯(通讯员 陈德泽 赵建磊 记者 孙秀峰) 河北籍大货车途经阳信,因为一起轻微事故却被民警发现,这辆车实在太“牛掰”,四年累计184个违章未处理,罚款累计36000余元,仅在阳信境内就多达35起。

10月15日,阳信县公安局交警大队接到报警称,在阳信县新大济路段,一辆大货车与一辆电动三轮车发生交通事故。值班民警赶到现场后得知,一位卖菜的老太太骑着电动三轮车撞到了停在路边的大货车,事故导致老太太受伤。

据办案民警称,只是轻微的事故,老太太受伤也不是很严重,但是在民警的一番调解下,双方始终没有达成共识,民警只能先将两辆车拖回了停车场。

“多次调解无果,心急的大货车司机刘某向法院起诉。”办案民警说,“走司法程序后,只要工作人员将这次事故信息录入系统,刘某交上保证金后,就可以提车。”但是就在民警往系统里录信息的时候,让民警意想不到的事发生了。

“当输入刘某的驾驶证信息,点开违法处理记录状态后,我当时



吓了一跳,还以为是系统出错了。”办案民警说。原来在违法处理记录列表里,从2010年至今,共有184条违章记录当事人没有处理。

在这184条违章记录里,据记者统计,共有6次扣分处理,累计17分。“当事人交通违法的原因大部分是因为大货车存在安全设施不全,疲劳驾驶还有超载,而这些处罚只对车主进行罚款,而不扣分。”办案民警说。

“当问到刘某为什么不及时处

理这些违章时,他也只是吞吞吐吐地说等到验证好了再去交罚款。”办案民警说,“其实他早就将开的罚单扔得一千二净了,我们又重新给他开了罚单,让他及时补齐在阳信的所有违章罚款,而且让他也抓紧将其它地方的违章处理掉。”

办案民警介绍,由于刘某长期从事运煤工作,在山东潍坊、东营、临沂等地都有违章记录,至于刘某是怎么通过审车和审证的,却不得而知。

大货车司机刘某在阳信境内补齐的罚单。 本报记者 孙秀峰 摄